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第
２
節
　
新
し
い
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
を
求
め
て

財
テ
ク
、
力
ー
ド
ｅ
ｔ
ｃ
．

上
手
に
使
っ
て
リ
ッ
チ
な
気
分

う
ま
い
話
に
ご
用
心

　
日
本
人
の
貯
蓄
率
は
国
際
的
に
見
て
も
ズ
バ
抜
け
て

高
い
が
、
最
近
の
低
金
利
や
マ
ル
優
廃
止
な
ど
に
よ
り
、

少
し
で
も
有
利
に
お
金
を
増
や
そ
う
と
い
う
人
が
多
く

な
っ
て
い
る
よ
う
だ
。

　
国
の
調
査
で
は
貯
蓄
額
が
年
収
を
上
回
り
、
こ
の
と

こ
ろ
生
命
保
険
や
有
価
証
券
の
割
合
が
増
え
て
い
る
。

　
今
は
、
誰
も
が
気
軽
に
財
テ
ク
を
考
え
る
時
代
の
よ

う
で
、
「
あ
ら
ゆ
る
機
会
を
利
用
し
て
財
産
を
増
や
し
た

い
」
市
民
は
、
5
7
年
に
は
3
9
％
だ
っ
た
の
が
、
6
1
年
に

は
4
6
％
ま
で
増
加
し
て
い
る
。
ま
た
、
「
わ
が
家
で
財
テ

ク
し
て
い
る
人
が
い
る
」
の
は
3
1
％
と
３
分
の
１
に
な

る
が
、
財
テ
ク
も
余
裕
資
金
が
あ
っ
て
の
こ
と
、
年
収

が
高
い
ほ
ど
こ
の
数
が
多
い
の
は
当
然
の
こ
と
だ
ろ
う
。

　
ブ
ー
ム
に
便
乗
す
る
形
で
悪
ど
い
商
法
も
出
て
き
て

お
り
、
こ
れ
ら
に
よ
る
被
害
も
か
な
り
多
い
よ
う
だ
。

横
浜
市
消
費
者
セ
ン
タ
ー
に
寄
せ
ら
れ
る
相
談
や
苦
情

で
は
、
こ
の
２
～
３
年
、
海
外
先
物
取
引
な
ど
に
関
す

る
も
の
が
多
い
と
い
う
。
う
ま
い
話
に
は
ご
用
心
、
ご

用
心
。

老
後
の
頼
り
は
子
ど
も
よ
り
お
金
？

　
そ
れ
で
も
、
今
後
「
貯
蓄
や
投
資
な
ど
将
来
に
備
え

る
か
」
、
そ
れ
と
も
「
毎
日
の
生
活
を
充
実
さ
せ
る
か
」

で
は
「
毎
日
」
派
4
5
％
に
対
し
、
「
将
来
」
派
は
4
1
％
と

半
々
の
結
果
。
「
将
来
」
派
の
理
由
は
、
「
老
後
の
生
活

の
た
め
」
が
ト
ッ
プ
で
あ
る
。

　
貯
蓄
の
日
的
は
、
何
か
を
買
う
た
め
と
い
う
よ
り
、

老
後
や
万
が
一
の
た
め
で
、
そ
の
選
択
基
準
も
安
全
性

や
収
益
性
を
重
視
し
て
い
る
よ
う
だ
。

横
浜
博
覧
会
（
昭
和
6
4
年
３
月
2
5
日
が
ら
M
M
2
1
地
区
に
て
開
催
予
定
）

の
マ
ス
コ
ッ
ト
ブ
ル
ア
ち
ゃ
ん
も
テ
レ
フ
ォ
ン
カ
ー
ド
に
な
っ
た

　
問
題
の
老
後
。
平
均
寿
命
も
伸
び
て
、
だ
れ
も
が
真

剣
に
考
え
ざ
る
を
え
な
い
状
況
だ
。

　
頼
り
に
な
る
の
は
ま
ず
お
金
と
い
う
人
は
6
6
％
、
年

金
だ
け
で
は
不
安
だ
か
ら
、
貯
蓄
な
ど
の
準
備
を
し
て

お
き
た
い
と
、
大
多
数
（
9
3
％
）
の
人
が
思
っ
て
い
る
。

　
そ
こ
で
、
老
後
の
生
活
を
支
え
て
く
れ
る
も
の
と
し

て
当
て
に
し
て
い
る
の
は
「
頂
・
貯
金
や
右
産
」
7
3
％
、

貯金するより欲しいものをすぐ買う

人は全体で

　独身貴族はお金も自由になり

　60代は倹約世代

わが家にはローンの支払いが残って

いるという人

　40代はローンずっしり

横浜市の財政が黒字と思っている人

24％

30％

　　　　　　　赤字と思つている人

　　　　　　　収支トントン

‥･正解ば黒字″です。（61年度） 金
46％

26％

37％

35％
51％

28％
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「
年
金
」
7
1
％
で
、
「
子
ど
も
の
援
助
」
は
わ
ず
か
８
％
。

子
ど
も
の
援
助
を
当
て
に
し
て
い
な
い
人
が
、
大
半
（
7
4

％
）
で
あ
る
。
ま
た
、
老
後
の
生
活
費
は
若
い
う
ち
か

ら
蓄
え
る
べ
き
8
5
％
と
、
”
備
え
あ
れ
ば
憂
い
な
し
”

が
生
き
て
い
る
。

ま
す
ま
す
進
む
キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
＝
カ
ー
ド
社
会

　
キ
ャ
ッ
シ
ュ
カ
ー
ド
に
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド
、
テ
レ

■年収を上回つた貯蓄、近年は生命保険や有価証券の割合が高まっている

ホ
ン
カ
ー
ド
に
オ
レ
ン
ジ
カ
ー
ド
…
…
あ
ら
ゆ
る
も
の

が
、
カ
ー
ド
に
な
り
つ
つ
あ
る
。

　
全
国
で
、
6
1
年
３
月
ま
で
に
9
7
0
6
万
枚
の
ク
レ

ジ
ッ
ト
カ
ー
ド
が
発
行
さ
れ
て
い
て
、
成
人
１
人
が
１

枚
以
上
も
っ
て
い
る
計
算
に
な
る
。
市
の
調
査
で
は
、
ク

レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド
を
１
人
平
均
２
・
５
枚
持
っ
て
お
り
、

年
代
に
よ
る
差
は
ほ
と
ん
ど
な
い
。
ま
た
、
カ
ー
ド
で

■横浜市消費者センターに寄せられる、財テクに係る相談や苦情は月に約40件
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■老後や万がーに備え、安全性と
　収益性を重視

■進展するキャッシュレス社会

よ
く
買
い
も
の
を
す
る
人
は
2
0
％
、
カ
ー
ド
で
お
金
を

借
り
た
こ
と
の
あ
る
人
は
９
％
と
利
用
は
少
な
く
な
い
。

　
カ
ー
ド
社
会
は
こ
れ
か
ら
も
進
む
こ
と
が
予
想
さ
れ

る
が
、
国
の
調
査
に
よ
る
と
、
1
9
歳
か
ら
2
8
歳
の
1
9
％
が

　
「
支
払
い
に
苦
労
す
る
ほ
ど
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド
で
買

っ
て
し
ま
う
」
と
い
う
。
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド
は
確
か

に
便
利
だ
が
、
使
い
す
ぎ
に
は
注
意
が
必
要
だ
ろ
う
。
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